

# HEMOTEHNA DOO

---



Pap Pala 35  
Subotica 24000  
Srbija

Telefon: +381 24 546 136  
Fax: +381 24 547 658

Proizvodnja PET ambalaželako je osnovana aprila 1991. godine, proizvodnja PET ambalaže otpočela je u HemoTehni 1994. godine. Kupovinom nove opreme 2002. godine proizvodnja PET ambalaže je u potpunosti osavremenjena, čime smo podigli kvalitet ambalaže, povećali kapacitet proizvodnje i znatno proširili naš asortiman. Od septembra 2007. godine menadžment firme je uspostavio održivi sistem upravljanja koji ispunjava standarde ISO 9001:2000 i ISO 14001:2004. Najvažnija komponenta HemoTehne je dobro organizovan i profesionalan tim ljudi sa dugogodišnjim iskustvom u proizvodnji PET ambalaže. Čini nam zadovoljstvo da smo iznova, zahvaljujući našem kvalitetu na usluzi našim kupcima, iz godine u godinu, a pritom stičemo i nove. PET ambalaža

Opredelili smo se da proizvodimo PET ambalažu po željama kupaca za specijalne namene, posebnih oblika i boja. Vršimo kontrolu svake faze proizvodnje, što nam omogućava da udovoljimo najrigoroznijim zahtevima. Zbog tehničkih osobina koje pruža polietilentereftalat, naša PET ambalaža je atraktivnog izgleda, poseduje dobre mehaničke osobine, transparentnost i sjaj. Ima povoljnu cenu, malu težinu, otporan je na udare, masti i emulgatore. A njegova najvažnija osobina je i ta, da je pogodan za reciklažu. PET ambalaža za hemijsku industriju

PET ambalaža za hemijsku industriju služi za: Pakovanje hemikalija za poljoprivredu Pakovanje lekova Pakovanje praškastih proizvoda Za PET ambalažu za hemijsku industriju namenjeni su plastični predmeti

zatvarači Ø45 i Ø28 u kojima se nalazi umetak sa alu folijom, koji se pomoću indukcionog aparata razdvajaju od svoje osnove (koja može biti karton ili pena) i vare na otvor boce. Za zatvaranje boca koje su punjene sadržajima koje imaju sklonosti da naknadno reaguju, da bi se sprečilo uvlačenje boca, nudimo zatvarače sa ventilirajućim umetkom. Zavarivanjem indukcionih podloški na otvor boce, čuva se kvalitet i originalnost Vašeg proizvoda. Standardna boja boca su braon i bela, a po želji kupca se može boca se može proizvesti i u drugim bojama, ali za narudžbe od preko 10.000 kom. Standardna boja zatvarača je bela. Zapremine plastičnih boca su: 25, 50, 100, 250 i 1000 ml

PET ambalaža za farmaceutsku industriju PET ambalaža za farmaceutsku industriju namenjena je za pakovanje farmaceutskih proizvoda. Za farmaceutske boce nudimo: Plastični zatvarač Ø18 Zatvarač sa kapaljkom Raspršivač Nazalni raspršivač Standardne boje boca su bezbojna, braon i bela, a po želji kupca se može proizvesti i u drugim bojama, ali za narudžbe od preko 10.000 kom. Zapremine boca za farmaceutsku industriju su: 10, 30, 50, 100 ml Bočica zapremine 10 ml je naš najnoviji proizvod. Savršena je za pakovanje propolisa, homeopatskih proizvoda i raznih koncentrovanih preparata. Izrađena je polietilen tereftalat-a, visoko kvalitetnog PET-a, što ovoj boci daje čvrstinu, prozirnost i kristalnost nalik staklu. Za ovu bocu proizvodimo plastične zatvarače Ø18, sa sigurnosnim prstenom koji se cepa prilikom prvog otvaranja, i tako štiti originalnost Vašeg proizvoda. Otvor grla boce od 18 mm je kompatibilan sa standardnim načinima farmaceutskih zatvaranja, tako da ova boca može da se kompletira i sa kapaljkom, nazalnim i običnim raspršivačem, serumskom pumpicom, flip-top zatvaračem. Ova boca, kao i ostali naši proizvodi, poseduje sertifikat o zdravstvenoj ispravnosti.

PET ambalaža za kućnu hemiju PET ambalaža za kućnu hemiju namenjena je za pakovanje kućne hemije, sredstava za pranje stakla, tečno đubrivo za cveće i sl. Opcije zatvaranja: Za ovu ambalažu je namenjen plastični raspršivač ili zatvarač Ø28 Standardna boja boce: bezbojna i bela - po želji kupca se može proizvesti i u drugim bojama, ali za narudžbe od preko 10.000 kom. PET ambalaža za alkohol PET ambalaža za alkohol namenjena je za pakovanje alkohola, eteričnih ulja, raznih eliksira i slično. Za ovu ambalažu proizvodimo plastični zatvarač Ø20 i Ø28 sa prstenom, a za Petria/50-F je namenjen sintetički zapešač. Standardna boja boce je

bezbojna, a po želji kupca može proizvesti i u drugim bojama, za narudžbe od preko 10.000 kom. Standardne boje zatvarača su zlatna i bela. Zapremine boca su: 50, 100, 500 i 1000 ml

[Poseti website](#)

[Pošalji e-mail](#)